



Imperio

Año XII • Número 3504 • ZAMORA, Miércoles 5 de Mayo de 1948 • Precio del ejemplar 50 centimos

“Vemos con optimismo el próximo futuro de nuestro orden económico social”

(Franco)

NO HABRA ARREGLO CON RUSIA, DICE BEVIN

Si la URSS continúa extendiendo el comunismo por el mundo

LONDRES, 4.—El secretario del Foreign Office, Bevin, declaró en su intervención en la Cámara de los Comunes, que existen pocas probabilidades de arreglo verdadero y perdurable con Rusia, mientras ésta continúe extendiendo el comunismo por todo el mundo. En su discurso analizó los siguientes cuatro puntos esenciales: 1.—La unión militar de las cinco potencias de la llamada Unión Occidental Europea, las pondrá en un pie de igualdad con las grandes potencias para cualquier negociación futura. 2.—Gran Bretaña piensa permanecer en Berlín. 3.—Gran Bretaña se atiene a su decisión de entregar el mandato de Palestina en 15 de mayo y mantendrá el orden y la ley, impidiendo la agresión hasta entonces. 4.—Trieste debe devolverse a Italia.—Efe.

COLOMBIA ROMPE SUS RELACIONES CON RUSIA

EL EDIFICIO DE LA LEGACION SOVIETICA EN BOGOTA, CUSTODIADO POR FUERZAS DEL EJERCITO

WASHINGTON, 4.—(URGENTE). EN FUENTES DIPLOMATICAS DE ESTA CAPITAL, SE DICE QUE LA RADIO NACIONAL DE BOGOTA, DIO ANOCHE LA NOTICIA DE QUE COLOMBIA HABIA ROTO LAS RELACIONES DIPLOMATICAS CON RUSIA. NO HA HABIDO CONFIRMACION OFICIAL DE ESTA NOTICIA.—EFE.

CONFIRMACION BOGOTA, 4.—Un nota del Mi-

nisterio de Relaciones Exteriores declara:

La existencia de una representación consular y diplomática de Colombia en la Unión Soviética y representaciones similares de la Unión Soviética, no responden a una necesidad real y por lo mismo no se justifican. Añade que Colombia se ha dirigido directamente a la Embajada argentina en Moscú, como encargada de los intereses colombianos en la Unión Soviética para que comunique esta decisión al Gobierno ruso. El director de protocolo ha sido comisionado para hacer las gestiones necesarias con el fin de que los miembros de la Legación soviética acompañados de sus familiares, puedan abandonar el país en el más breve término posible. Los miembros de la Legación soviética, al recibir la comunicación sobre esta medida, se negaron a hacer comentarios. Dijeron únicamente que se disponían a hacer el viaje en breve plazo.—Efe.

CUSTODIA LA LEGACION

NUEVA YORK, 4.—La agencia United Press, comunica de Bogotá que el edificio de la Legación soviética está custodiado por fuerzas del ejército colombiano. El ministro de Asuntos Exteriores de este país se ha negado a hacer declaraciones a los periodistas acerca de las noticias relativas a una suspensión de relaciones con la Unión Soviética. Sin embargo—añade la citada agencia norteamericana—un portavoz del Ministerio dijo que “después de un

Arabia Saudita, considera el caso de Palestina como propio y su país está dispuesto a cooperar con todos los Estados miembros de la Liga Árabe para salvarle y establecer en Palestina un Estado árabe independiente, ha declarado oficialmente la delegación de Arabia Saudita en esta capital.—Efe.

OTRA CONFERENCIA

BEIRUT, 4.—En Jericó se ha celebrado hoy una conferencia entre (Termina en 4.ª pág. sexta col.)

mandato el 15 de mayo, no habrá autoridad que continúe ni Gobierno que sustituya ni custodia. Un gran número de servicios dejarán de funcionar y los bienes del Gobierno de Palestina serán dilapidados probablemente. Si las Naciones Unidas no hacen nada, el caos se abatirá sobre el país.

El delegado sirio, dijo que la propuesta británica carece de base legal, pues la Carta de las Naciones Unidas no autoriza a que la Organización Internacional asuma la autoridad de administración en un territorio, salvo en fideicomisos. El delegado cubano, propuso la creación de un subcomité de ocho miembros del Comité Político para elaborar un plan para el establecimiento de un Gobierno provisional de Palestina. El representante canadiense, sugirió que la actual comisión de Tregua, junto con los británicos, árabes y judíos, trate de llegar a una solución.

El delegado soviético, dijo que sospechaba que estas propuestas parecían simplemente el plan de fideicomiso norteamericano “blanqueado”.—Efe.

LA ARABIA SAUDITA Y PALESTINA

BAGDAD, 4.—El rey Ibn Saud, de

Fusilados 154 comunistas griegos en un solo día

Habían cometido atrocidades

ATENAS, 4.—Ciento cincuenta y cuatro comunistas han sido fusilados esta madrugada, 24 de ellos, en Atenas. Se trata de la cifra más elevada de susamientos que se efectúan en un solo día. Los condenados habían cometido muchas atrocidades durante la guerra civil de 1944.—Efe.

REORGANIZACION GUBERNAMENTAL

ATENAS, 4.—El primer ministro griego, Sofoulis, ha decidido reorganizar el Gobierno, después de consultar con el vicepresidente del Consejo y ministro de Asuntos Exteriores, Tsaldaris. Ambos jefes del actual Gobierno de coalición populista-liberal, presentarán mañana una nueva lista al rey Pablo.—Efe.

PRECAUCIONES

ATENAS, 4.—La policía griega, ha tomado medidas de precaución para proteger a Ebastratos Moutzoyannis, presunto asesino del ministro griego de Justicia, Christó Ladas. En los medios policíacos se dice que existe la posibilidad de que los comunistas traten de envenenar a Moutzoyannis, que se halla hospitalizado, para evitar que facilite los nombres

de aquellas personas que le ordenaron cometer el asesinato de Ladas. Se añade en dichos medios, que unos 50 comunistas armados se hallaban en las proximidades del lugar donde se cometió el crimen. Se dice por último, que Moutzoyannis ha confesado de plano.—Efe.

ARMAS CLANDESTINAS

MILAN, 4.—Ha sido descubierto cerca de Cremona por los “carabinieri”, un almacén clandestino de armas y municiones “suficientes para dotar a un batallón de infantería”. Entre las armas encontradas en este depósito figuran varias ametralladoras, fusiles ametralladores, fusiles, granadas de mano y municiones bastantes para varias horas de lucha. El descubrimiento se hizo cuando la policía realizaba unas investigaciones sobre un asesinato de tipo político a consecuencia del cual habían sido detenidos los comunistas Guido Acerbi y Beato Luna. Acerbi confesó ser el dirigente de un grupo de 60 comunistas encargados de “difundir el terror” en Cremona, después de la victoria electoral de los cristiano demócratas. Se cree que el hallazgo de aquellas armas, está relacionado con las actividades de los terroristas.—Efe.

Presentó sus credenciales el ministro de España en Siria

Don José Antonio Sangroniz, visitó a De Gasperi

DAMASCO, 4.—El nuevo encargado de Negocios de España en Siria, don Teodoro Ruiz Cuevas, ha presentado sus cartas de Gabinete al ministro de Negocios Extranjeros. El señor Ruiz Cuevas, ha sido recibido en audiencia por el presidente de la República.—Efe.

ROMA, 4.—El embajador de España en Italia, don José Antonio de Sangroniz, marqués de Derio, ha visitado en el palacio de Viminale al presidente del Consejo de este país Alcide De Gasperi. Un comunicado oficioso italiano, señala que la conversación entre las dos personalidades fué larga y cordial.—Efe.

Se cree que la Legión Árabe ocupará Palestina después del 15 de mayo

El rey Abdullah deplora las matanzas de un bando contra otro

La Arabia Saudita dispuesta a cooperar en la salvación de Palestina

LAKE SUCCESS (Nueva York).—El rey Abdullah de Transjordania ha enviado un cablegrama al secretario general de la ONU, Trygve Lie, en el cual dice: “Las cala-

midades que se producen en Palestina son terribles y después del 15 de mayo alcanzarán el punto culminante del horror. Deploro y repruebo las inútiles matanzas de un bando contra otro y protesto con toda energía contra estas matanzas. Entre ellas las de Deiryzben, en que se arrojaron bombas contra mujeres embarazadas y se cometieron otros atropellos incalificables, según informa la Agencia Judía en un telegrama atribuyendo la responsabilidad de estos hechos a elementos disidentes. Sin embargo, estoy convencido de que el pueblo judío, comunidad, desea vivir amistosamente con los árabes y todo el mundo pide la intervención para acabar con esta verdadera carnicería. Quiero hacer constar que estamos dispuestos a dar a los judíos de Palestina la nacionalidad árabe de un Estado unitario, compartiendo todos nuestros derechos y aún más, gozando de una administración especial en algunos sectores. Así pondríamos fin a los asesinatos y el pueblo viviría en paz y seguridad para siempre”. Aunque el rey no dice que está dispuesto a invadir Palestina, el mensaje se interpreta en los círculos competentes de la ONU como el anuncio indirecto de que la Legión Árabe realizará una operación para ocupar Palestina tan pronto termine el mandato inglés.—Efe.

EE. UU. DESESPERANZADOS

LAKE SUCCESS (Nueva York), 4.—Los Estados Unidos han admitido la derrota de sus esfuerzos para obtener la tutela de Jerusalén y han propuesto que el Consejo de Tutelas de la ONU abandone sus esfuerzos para establecer unas medidas protectoras de urgencia para la Ciudad Santa. El delegado norteamericano sugirió que el Consejo informe a la Asamblea General que no ha podido hallar la forma aceptable para árabes y judíos para proteger Jerusalén. Sin embargo, otros delegados insistieron en el plan por el cual el Consejo de Tutelas solicitaba de la Asamblea el nombramiento de un alcalde que sería el jefe tutelar de Jerusalén cuando terminara el mandato británico el día 15 de este mes.—Efe.

FIDEICOMISO “BLANQUEADO”

LAKE SUCCESS, 4.—En la sesión de hoy del Comité Político de la Asamblea de la ONU, el secretario británico de Colonias, Creech Jones, pidió nuevamente la creación de una autoridad interina para Palestina. Dijo que no pretendía que ésta fuera la solución ideal y que el principal fin de la propuesta era dar pie a la discusión. Señaló que al parecer, el Comité encontraba dificultades insuperables para conseguir un acuerdo entre las partes sobre los puntos esenciales del gran plan de fideicomiso propuesto por los Estados Unidos. El ministro agregó: Cuando la potencia mandataria (Gran Bretaña) abandone el

Lo que está pasando
EQUILIBRIO Y HUMILDAD
Por Salvador VALLINA

Uno, harto ya de ver el mundo a punto de romperse la crisma y de hacer el imbécil en la cuerda floja de la política, se siente emocionado cuando lee anuncios como éste: “Van a actuar en Madrid, durante las próximas fiestas de San Isidro, las ‘collas de los xiquets’ de Valls, que exigirá típicas y arriesgadas torres humanas”. ¡Ahí es nada! Pie sobre hombro y hombre sobre hombre hasta construir un edificio de ocho pisos y de más de quinientos metros de altura. Músculo y esfuerzo, riesgo y habilidad y todo ello personal e intransferiblemente ligado a los arquitectos que son también albañiles y ladrillos trabajo y materia prima. Todo un elemento de sabiduría para esos constructores de la política internacional, metidos a edificar su Torre de Babel, sin permitirle lecciones ni a la Biblia. La diferencia está clara. Los mozos de Valls, humildemente, saben que hasta el octavo piso corren el riesgo de romperse una piedra. Pero saben también —y esto es mucho más importante— que desde el noveno piso correrán el riesgo cierto de romperse la crisma. Y ahí está el secreto, la clave de su éxito, los otros en cambio juegan con la democracia, con la bomba atómica y con la ONU; provistos de una mentalidad mastodóntica, influida por la visión de fascículos y por el titilado del estómago cuando descienden del piso 102. Lo que ellos dirán: Si hemos hecho el “Empire State Building”, bien podemos dar otro empujón y zas, el cielo con las colmas de las manos, en vez de con las puntas de las uñas. Pero la cosa no es tan fácil, y ahí está la Biblia, la amada Biblia de los literatos, para demostrar lo que vale la humildad, esta sencilla humildad de los chicos de Valls, que saben que no pueden subir más arriba del piso octavo. Las “collas de los xiquets”, las torres humanas de estos mozos españoles, serán un bonito ejemplo, una buena lección; inútil como siempre para estos cenicientos de nuestro tiempo, mitad máquinas tanqueadas y mitad cajones traqueados. Ellos seguirán camino del cielo, babélicamente, mientras nuestros mozos explican este prodigio de equilibrio y de humildad que consiste en no pasar de los quinientos metros.

Cerca de Vladivostok construyen una gran base aérea los Estados Unidos

A una “distancia cómoda” para que los cazas puedan llegar, “en caso de necesidad”, hasta la gran base rusa

GRANDES BATALLAS POR CHINA

TOKIO, 4.—Las autoridades norteamericanas han confirmado que el ejército de los Estados Unidos, están construyendo una gran base aérea en Miswa, al norte de la isla de Hondo, a una distancia cómoda para que los cazas, en caso de necesidad puedan llegar a Vladivostok, el gran puerto naval y militar ruso avanzado. La noticia de que se estaba construyendo la base era conocida en Tokio desde hace más de un año, pero los correspondientes de prensa no habían hablado del asunto a petición de las autoridades militares norteamericanas en Extremo Oriente, que clasificaron la información como “reservada”. La publicación “no autorizada” (según se informa de fuente oficial), de dicha noticia en un periódico de Nueva York, ha obligado a las autoridades a confirmarla, para su circulación general. Se tiene entendido que la base de Miswa tiene una pista de cemento de longitud suficiente para poder ser utilizada por los más rápidos y mayores aviones que se proyectan actualmente.—Efe.

abrir paso a los convoyes de suministros a lo largo de la carretera de Chino-Chow a Mukden. El general Fu Tso Yi, comandante de las fuerzas nacionalistas en el norte de China, dice que éstas han tomado Liao Ching y Talan y que persiguieron al enemigo hasta rebesada la última de estas poblaciones, causándole importantes bajas en Shanghai se afirma que los nacionalistas han dispersado al ejército comunista del general Peno, que se calcula en unos 60.000.—Efe.

Ve en cuarta página:

- CRONICA DE BUENOS AIRES, Y LISBOA.
- BRAMUCIA, HABLA PARA ESPAÑA
- CONGRESO SINDICAL DE LA TIERRA.
- “DE NUESTRO TIEMPO” HOJARASCA

DIMITE EL GOBIERNO BELGA

BRUSELAS, 4.—El primer ministro, Spaak, ha decidido presentar la dimisión de su Gobierno al príncipe Regente, según se anuncia en los círculos autorizados de esta capital.—Efe.

Tornado en Tejas

25 muertos

MACKINEY (Tejas) 4.—El cuartel general de la Policía informa que un tornado azotó en la tarde de ayer esta pequeña población y que han perecido unas 25 personas. El tornado derrumbó el edificio de la Escuela primaria mientras los alumnos estaban en las aulas.—Efe.

CRÓNICA DE LA CIUDAD

Comedores de saladillas

¿Deben los cines pagar un impuesto especial de comedores? Debe permitirse a los espectadores comer, durante la proyección de una película, saladillas, pipas, cacahuetes o pan y chorizo? Si, señores. El señor que paga una localidad para divertirse o simplemente para pasar con cierta amenidad un par de horas, tiene derecho a disfrutar esa amenidad. Si la película o la obra de teatro no se la proporciona tiene legítimo derecho a proporcionársela él como sea y al precio que sea.

Oír comer siempre resulta más molesto que ver comer. El ruido de la masticación, en el silencio y en la oscuridad, es algo que pone nervioso a la mayoría de los humanos. Mucho más si a la masticación le precede el descascarillado de pipas o avellanas. Y, sin embargo, somos de parecer que hay que consentir que los cines sean comedores habilitados de estas oleaginosas. Es un mal menor que viene a evitar otro gravísimo para las empresas: el pataleo y, de una manera absoluta, el "silbeo". Los moftetes rellenos de saladillas o avellanas, no tienen espacio libre para hincharse del aire necesario para silbar y protestar una mala película.

Ustedes han observado que el vendedor de saladillas, no pregona su mercancía, hasta después de pasados los noticiarios. Y es que el noticiario podrá ser malo; pero siempre, es corto, y su corta duración no deja saturar a los espectadores profesiones hasta el extremo del pataleo.

Terminada el noticiario, salen las salidilleras, compran ustedes saladillas y fuman un cigarrillo. Otra vez a la butaca. Es natural que comiencen a comer saladillas mientras pasan por las pantallas esos letreros que nos dicen quién es el supervisor y el técnico de sonido y el truquista y el músico, el director de bailes y el modisto y el fotógrafo de interiores y de exteriores y... todas esas cosas que nadie lee porque a nadie interesan y que a los pocos que interesan, no se da tiempo para leerlas...

Comienza la película. Un coche se para ante un edificio de puertas de cristales... Usted sigue triturando saladillas. Cuando el personaje que se apodó del coche llega ante el jefe, usted se ha comido tres reales de saladillas. Si la película es mala, pronto renegará usted de su imprevisión por no haberse gastado quince pesetas en saladillas. Si la película resulta interesante, usted comerá saladillas maquinalmente, sin darse cuenta de si están demasiado saladas y hasta olvidándose de morderlas.

La saladilla viene por tanto, a llenar una necesidad social. La necesidad del desahogo contra las malas producciones. Sirve de pacificación a los espíritus exaltados, calma los nervios de los que comen y levanta los de los que ayunan. Pero éstos, o no las compran por aburrir, o porque son tan buenos aficionados al cine que pueden ver, sin gran disgusto, hasta las películas policíacas.

DON PURO.

Se continuará la pavimentación con riego asfáltico hasta San Ildefonso y se estudia la de San Torcuato

Los «gigantes» serán reparados y las veletas «Pero Mato» y «La Gobierno» coronarán nuevamente dos de nuestras torres

Anoche, celebró su acostumbrada sesión de los martes, la Comisión Permanente municipal, bajo la presidencia del señor alcalde, don Gonzalo Rubio Sacristán. Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se pasó al estudio del orden del día, concediéndose numerosas licencias de construcciones a los señores que lo tenían solicitado. A continuación el señor alcalde expuso ante la Comisión Permanente, que, dada la proximidad de la festividad, del Corpus Christi, en cuya fecha es costumbre tradicional que recorran nuestras calles los "Gigantes", y ante el estado de deterioro en que actualmente se encuentran, se hacía necesario tomar las medidas pertinentes para acondicionarlos a fin de que estén listos para la mencionada fecha. Los señores de la Permanente se solidarizaron con las manifestaciones del señor Rubio y acordaron facultar a la presidencia para que ordene las reparaciones necesarias y tome las medidas que crea oportunas a este respecto.

Seguidamente, el teniente alcalde, don Felipe Rodríguez, sugirió la con-

veniencia de colocar en sus antiguos emplazamientos, las célebres veletas zamoranas "Pero Mato" y "La Gobierno", que ahora se conservan en el Museo provincial. En cuanto a la de "Pero Mato", pidió que se estudiara el modo de colocarla en la torre de San Juan, su primitivo lugar. Por lo que respecta a "La Gobierno", desaparecida la torre del Puente de Piedra, donde estuvo colocada, se hace necesario buscarle un nuevo emplazamiento, que el señor Rodríguez sugirió podría ser la torre del reloj de la nueva Casa Consistorial, como remate de la misma. También esta idea de típico zamoranismo fue acogida con agrado, acordándose, como primera medida, realizar las gestiones oportunas para lograr del señor director del Museo provincial, la cesión de las célebres veletas.

Por último, hizo uso de la palabra nuevamente, el señor alcalde, para exponer su deseo de continuar la pavimentación con riego asfáltico de nuestra primera vía, hasta la plaza de San Ildefonso, realizando para ello las gestiones necesarias para ampliar el contrato actual. A mismo tiempo propuso el estudio de la pavimentación de la calle de San Torcuato para fecha inmediata.

A continuación se levantó la sesión.



PETICION DE MANO

Por doña Micaela Sarda Carbajal, viuda de Castro Romero, y para su hijo, nuestro particular amigo, don Cesáreo Pedrero Mozo de Castro-Sarda, delineante del excelentísimo Ayuntamiento de nuestra ciudad, ha sido pedida a don Juan García y Coña Consuelo Piñero, vecinos de Coé (Coruña) la mano de su bella y encantadora hija Mari-Tere. Estuvieron presentes también los hermanos de la novia don Mariano Michinel Crespo, liquidador de Hacienda de esta provincia y su distinguida esposa doña Carmen García de Michinel. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor y la boda quedó concertada para el próximo mes de junio. Reciban los novios y sus familiares nuestra más cordial enhorabuena.

Libramientos de Hacienda

Jefe de la Inspección del Trabajo, D. putación provincial, Ayuntamiento de Zamora, Julio Santaló, Santiago Lorenzo, Manuel de Avila, Ursicino Domínguez, Francisco Pérez Loza, Habilitado de la Policía Armada, Antonio García, Ingeniero Jefatura Agronómica, Angel Matellán, Patricio Prieto, Vicente Díez, presidente de la Audiencia, presidente de la Junta de Menores, Angel Arias-Gago, conservador edificio Correos de Fuentesauco, Victoriano Velasco, Tomás Díez, Pedro Arias, Rogelio Díaz, Ayuntamiento de Benavente, Joaquín Artuñedo, José Cervero, César Cortada y Angel Rodríguez.

DELEGACION DE HACIENDA

Por conocimiento de los interesados, se hace saber, que se han recibido en esta Oficina, procedentes de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas, las siguientes órdenes de pagos.

Tomás Eleno Fraite, María Álvarez del Río, José Iglesias Rodríguez, María Enarnación Herce Herce, Antonia Candarillas, Eladio Díez Álvarez, Fidel Pérez Sánchez, Alfonso Lucas Salvador, Antonio Vicente Alonso, Francisco Rodrigo Canela, Julia Expósito Delgado, Agustina Hernández Cacho, Luzdivina Brito Silva, Anastasia Girón Lorenzo, Natalia Colinas Fidalgo.

TESORERIA DE HACIENDA

De conformidad con lo preceptuado en la O.M. de 26 de mayo de 1944 y norma sexta de la Dirección General de Usos y Consumos de 24 de julio del mismo año, a partir del día primero de mayo quedó abierta la cobranza voluntaria del Impuesto de Radioaudición, correspondiente al primer semestre del año en curso. La cobranza se llevará a efecto por personal encargado de la Asociación Benéfica de Correos, durante el plazo de un mes natural a contar desde la indicada fecha.

En los diez días siguientes al citado mes, los contribuyentes podrán retirar la póliza que no hayan satisfecho, con ocasión de la cobranza a domicilio, en las oficinas de la Asociación Benéfica de Correos sin recargo alguno. Se hace saber a los contribuyentes que el cobro de las pólizas se intentará a domicilio, intento que se repetirá hasta tres veces, por lo menos, si no hubiese dado resultado alguno en las visitas anteriores y, siempre, dentro del mes natural señalado como plazo en periodo voluntario.

"Boletín Oficial" de la provincia

En el número del "Boletín Oficial" de la provincia, correspondiente al día 3 del corriente, se publica, entre otras cosas, lo siguiente: Gobierno Civil de la provincia -- Circular número 29, sobre aprovechamiento de la producción de carbón de brezo. Nota de los Servicios de Canaduría por la que se declara oficialmente la existencia de la epidemia Peste aviar en los ganados receptibles del término municipal de Villalobos, señalando las zonas infecta, sospechosa y neutral.

Noticlarie Sindical

S. NDICATO PROVINCIAL TEXTIL

Para conocimiento del comercio en general de la provincia, se comunica que por Orden de la Jefatura Nacional del Sindicato Textil, han quedado incluidas todas las lonas y cintas de alpargatas, que no figuraban en nuestra Circular número 6, entre los artículos que pueden ser adquiridos y vendidos por los comerciantes de mercadería y paquetería, mediante la Tarjeta Ordinaria de Comprador, sin que sea necesario provean de la exclusiva para tejidos de algodón.

Patronato Local de Formación Profesional Escuela Elemental de Trabajo-Zamora

Convocatoria para exámenes extraordinarios de ingreso

Por el presente se hace público que desde el día 5 del corriente hasta el 5 del próximo mes de junio ambos inclusive, queda abierta la matrícula para exámenes de ingreso en este Centro. Pueden solicitarlo en instancia que se facilitará en la Secretaría del mismo todos los españoles varones que hayan cumplido los 12 años o los cumplan dentro del presente 1948 y las mujeres que tengan 14 o los cumplan igualmente dentro del año corriente.

Acompañarán a la instancia partida de nacimiento (legalizada para los solicitantes que sean naturales de la provincia); certificado médico de estar fevacunado y no padecer enfermedad infecciosa-contagiosa y certificado de buena conducta expedido por cualquier autoridad. Todos estos documentos deberán presentarse debidamente reintegrados con arreglo a la vigente Ley del Timbre. Los valores deberán entregar dos fotografías tamaño de carnet para el Libro de Calificación Escolar.

Los exámenes así como el reconocimiento médico eliminatorios, se celebrarán el día 16 de junio a las 10 de la mañana; debiendo presentarse los aspirantes en este Centro dicho día a citada hora provistos de la papeleta de examen que se les facilitará al recibirse su documentación y para la cual entregarán un timbre móvil de 0,25 pesetas.

Los derechos a satisfacer por alumnos que no se acojan a alguno de los beneficios que otorga la Ley, serán de DIEZ pesetas en metálico, que abonarán al hacer efectiva su matrícula. Para poder disfrutar de la exención total o parcial del pago de derechos de matrícula deberán solicitarlo en papel simple dentro del plazo de la convocatoria.

Las horas de oficina serán todos los días laborables de diez y media a doce y media de la mañana y de 3 a 5 de la tarde. Cualquier duda o consulta que se presente sobre esta convocatoria puede resolverse personalmente en la Secretaría de la Escuela, dentro de las horas arriba mencionadas.

Zamora, 1.º de Mayo de 1948. V.º B.º El Director y el Secretario. (647)

DELEGACION DE TRABAJO

Festividad de la Ascensión

Se recuerda, que conforme el Calendario Laboral de Fiestas Oficiales, aprobado para el presente año, el próximo día seis, Festividad de la Ascensión del Señor, es día de cierre total, equiparado a domingo en cuanto a efectos de trabajo, debiendo cesar, por consiguiente, todas las actividades no exceptuadas por la Ley, siendo abonable y recuperable.

DE INTERÉS PARA LAS EMPRESAS DE ARTES GRAFICAS

Por la presente nota se pone en conocimiento de todos los Empresarios de Artes Gráficas que, por Orden de 31 de enero último, por la que se modifican determinados artículos de la Reglamentación de Trabajo en las Artes Gráficas, dispone en su artículo 3º la creación del Montepío de Previsión Social de los Trabajadores en las Industrias de Artes Gráficas, aprobado por Orden de 22 de marzo pasado, al que obligatoriamente contribuirán Empresarios y productores, ingresando aquellos el 6% de los salarios (2% por cuenta de los productores) en las cuentas corrientes abiertas en las Cajas de Ahorros benéfico-sociales a nombre de dicho Montepío.

El primer ingreso afectará a las cotizaciones correspondientes entre el 1º de febrero de 1948 y el 30 de abril para el cual se concede un plazo que finalizará transcurridos los 20 primeros días hábiles del actual mes de mayo, previéndoles que no efectuar el ingreso en dicho tiempo, sufrirán recargo del 10% por demora, sin perjuicio de las sanciones a que hubiera lugar. Las cotizaciones sucesivas se verificarán dentro de los 20 primeros días hábiles del mes siguiente.

Lo que se hace público para general conocimiento y efectos. Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Zamora, 4 de mayo de 1948.—El delegado de Trabajo.

EL MERCADO SEMANAL

La baja en el ganado de cerda ha llegado ya a unos límites ínfimos que no es fácil que sean sobrepasados. Ayer los precios acusaron un nuevo descenso con relación al pasado martes, debido, principalmente, al exceso de la oferta sobre la demanda. Había en el ferriol muchos vendedores y pocos compradores. Por eso la citada ley económica se impuso. En las pocas transacciones realizadas las cotizaciones más corrientes fueron: Lechones a 40 y 50 pesetas; fcs de mejor clase llegaron hasta las 70. Los camperos de 4 meses, oscilaron entre las 200 y las 250 pesetas.

CASA DE SOCORRO

Por el personal de la Casa de Socorro han sido curadas las siguientes personas: María Marcos García, de 55 años, con domicilio en el Alto de San Isidro. Herida contusa en el dedo índice de la mano izquierda, Leve. María Marcos García, de 55 años, con domicilio en el Alto de San Isidro. Herida contusa en el dedo índice de la mano izquierda, Leve. José Cervero Villar, de 23 años, domiciliado en Carniceros 21. Herida incisiva en el dedo índice de la mano izquierda, Leve. Antello Juan García, de 35 años, que vive en Manuel Redoli 42. Herida por punción en la palma de la mano derecha, producida con una punta, Leve.

Cartelera de espectáculos

NUEVO TEATRO, Hoy: Un estreno maravilloso y verdaderamente sensacional, Associated Britis Picture y Pathe Pictures presentan **Incidente en Picadilly** por Anna Neagle y Michal Wilding. Tres primeros premios en Inglaterra: Copa "Silver Star", Medalla de oro del concurso anual del cine y Trofeo "Picturegoer".

MANANA: A las 3,15 Butaca 2 pesetas. Grandiosa infantil Caballista "JINETES DEL DESTINO" por John Wayne y Cecilia Parker

LOLA FLORES y MANOLO CARACOL, los colosos del Folklore español con su grandioso super-espectáculo "ZAMBRA 1948" Actuación días 11 y 12 próximos

TEATRO PRINCIPAL, Hoy: Ultimo dia **IRENE** por Anna Neagle y Ray Milland

CINE BARRUECO, hoy: Estreno de la segunda y última jornada de la emocionante película de grandes aventuras **LUCHA CONTRA EL CRIMEN** Segunda jornada **Jugando con la muerte** Tolerada menores

MANANA: Enorme estreno americano de la "Universal" "SU PRIMERA NOCHE" Tolerada menores Diana Durbin, Charles Laughton, y Franchot Tone Un gran reparto para una gran película

PLAZA DE TOROS DE ZAMORA Mañana, festividad de la Ascensión, a las 4 de la tarde **GRAN BECERRADA** que organizan los Hermanos de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Caido. Precios popularísimos Matadores: "LORO CHICO", "MANOLETE CHICO" y el "SOLDADO DESCONOCIDO". Se correrán dos vaquillas (651).

Comisión Organizadora del V Concurso Provincial de Arada

SORTEO DE MAQUINARIA AGRICOLA

A instancias de la Hermandad de Fuentesauco, a la que le fué remitido el talonario correspondiente, se hace público que el número 6.267 (SEIS MIL DOSCIENTOS SESENTA Y SIETE) correspondiente al sorteo de maquinaria agrícola de esta Comisión, queda anulado.

Por lo tanto, si hubiera alguna persona que lo poseyera, deberá pedir le sea canjeado por otro donde lo adquiriera o en el domicilio de esta Comisión San Andrés 25 (Cámara Agrícola).

Zamora 4 de mayo de 1948—Por el gobernador civil presidente. —El vicepresidente de la Comisión. (646)

Nota oficial del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

JEFATURA PROVINCIAL DE ZAMORA

Por haberlo así dispuesto el Jefe del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se hace público que todos aquellos señores ganaderos que deseen actuar de entradores de su ganado en el matadero de consumo, podrán hacer uso de esta facultad con derecho preferente y de prelación en el orden de las matanzas a cuyo efecto podrán entregar en estas Oficinas oferta indicando aproximadamente número de cabezas que desean llevar al sacrificio, fecha aproximada en que lo harán y matadero que desean utilizar, para procurar, dentro de la ordenación general del Servicio, satisfacer este deseo a fin de que por estas Oficinas se pueda ordenar debidamente dicho servicio, advirtiendo que con estas peticiones se formará un registro, debidamente requisitado y por riguroso orden cronológico de presentación.

Igual oferta podrán realizar las Cooperativas o Hermandades para el ganado de sus afiliados que deseen enviar al sacrificio y consumo, y los comerciantes habituales legalmente reconocidos como tales.

Las peticiones de unos y otros se presentarán en triplicado ejemplar, exigiendo la devolución de uno de ellos con el "recibo" firmado e indicación de la fecha y hora de la entrega, con objeto de justificar en todo caso la presentación de la oferta.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Zamora 3 de mayo de 1948—El jefe provincial del Servicio (648)

NOVIAS Tejidos Galán
Santa Clara, 19
ZAMORA
2 TELEFONO 1917

ME MOLESTABA LA CASPA
pero ya encontré el remedio...

Una fricción diaria entre las raíces del pelo con un algodoncito mojado en **LOCION DE AZUFRE VERI** ha terminado con ella.

No se limita a quitarla de un lado... para caer en otro. Disuelve la caspa y no se vuelve a formar, que es lo importante, por que es la causante de muchas calvicies.

¡NO SE DESCUIDE!
Vigorece su pelo con esta rica loción. Deja de caer en seguida. Conserva una cabellera sana y abundante.

¡Pídalo en Perfumerías!
Frascos desde litro a 16 partes de litro (este último especial para fricciones en las Pielueltas).

Si desea un folletito escriba a **INTESA - Apartado 82 - SANTANDER**
Garantía científica de fabricación. J. I. BELTRAN, Farmacéutico

CONCURSO DE ARADA 1948

La prueba Comarcal de Zamora se celebrará el 6 de los corrientes en el sitio del CANTON: Camino de Valcabado, a las ONCE DE LA MAÑANA.

Cosas de deporte

Atlético de Zamora contra D. F. N. Palencia el domingo en Pantoja

Comienza el torneo de Consolación

En la Secretaría del Atlético se ha recibido un telegrama federativo anunciando que el próximo domingo dará comienzo el Torneo de Consolación. Participarán en él los siguientes equipos: Atlético de Zamora, Palencia, Cultural Leonesa y Gimnástica de Burgos. Atlético-Palencia y Cultural-Burgalesa serán los primeros encuentros.

Un torneo que viene a entretener a viejos rivales, separados desde hace algún tiempo por cosas de la "proximidad regional". No dudamos que al buen aficionado le gustará ver de nuevo en el campo del Frente de Juventudes, a los viejos amigos de las capitales hermanas.

TORNEO FEDERACION
Mañana, jueves, festividad de la Ascensión del Señor, jugarán en el campo de Pantoja los Luises y la Gimnástica en partido valedero para la Copa Federación.

A balonazo limpio

Buen debut el del entrenador rojiblanco. Debe estar muy orgulloso del primer tiempo realizado por sus pupilos rojiblanco el domingo en el Estadio frente al Barcelona.

Y Fernández, que dirige al "Barça" muy agradecido a los postes, que fueron los aliados de Velasco que se portó magníficamente.

Da gusto ir a un campo cuando se ve fútbol del bueno. O, lo que es lo mismo, agrada mucho ver jugar a un equipo como lo hizo el Atlético de Madrid el 2 de Mayo.

Escudero salió al terreno de juego decidido a que todos se fijaran en él. Cuanto y qué bien bregó el madrileño de Cuatro Caminos!

¿Dónde está el campeón actual de Liga? Los catalanes piensan encontrarlo de nuevo en Barcelona próximamente. Veremos...

Suponemos que con la goleada de Mostalla, se habrán agotado las esperanzas vallisoletanas.

¡Ah! Pero, ¿es que soñaban con matar su brillante campaña ligera con una final de Copa?

Los equipos madrileños tienen confianza en salvar el escollo de los octavos de final y aunque el Madrid parece estar mejor situado, al freir será el reir.

Después dicen que el viento impide controlar bien el balón. Si, si, que se lo cuenten a otro que no sea el Atlético.

Y el jueves, el Stade Francais, uajado de internacionales, sobre el césped del Metropolitano.

Confiamos en que los "colchones" demuestran a los franceses lo bien que se juega al fútbol en España y cómo se marcan espléndidos tantos. ¿Verdad que lo haréis madrileños?

PIOLA

JUNTA SINDICAL AGROPECUARIA de CORRALES
SUBASTA DE PASTOS
El día 18 de los corrientes a las 15 horas, se efectuará subasta de pastos de rastrojera y hojadero de este término, capaz para 3.000 lanares. Caso de declararse desierta, se celebrará 2.ª a las 16 horas en libre licitación, con el 20 por 100 de rebaja.
Corrales, 3 mayo, 1948.
El presidente, Angel Costa (636)

Cabañas de Sayago
El día dieciséis de los corrientes, y hora de las once, se celebrará la primera subasta de pastos de rastrojera y hojadero de este término municipal. Si resultará desierta, tendrá lugar la segunda, a las doce, con la rebaja del veinte por ciento.
El pliego de condiciones está expuesto en la Secretaría de esta Junta. (637).
El presidente, Antonio Borrego.

TORERIAS

Mañana, becerrada

La organizan los hermanos de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Caído

Mañana, jueves de la Ascensión del Señor, se abrirán las puertas de nuestro coso laurino, para inaugurar la temporada en Zamora. Los hermanos de la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Caído, han organizado una gran becerrada con el fin de recaudar fondos para la mencionada Cofradía. El festejo, que dará comienzo a las cuatro de la tarde, estará dividido en dos partes. En la primera mitad, serán lidiados tres becerras de la ganadería de don Luis Gutiérrez a cargo de los matadores Antonio Frades "Loro Chico", Pedro García "Manolete Chico" y Celestino Casado Ramos "El Soldado desconocido", con sus correspondientes cuadrillas, y en la segunda, se correrán dos vaquillas emboladas por todos aquellos aficionados zamoranos que previamente hayan verificado su inscripción, figurando ya entre los que lo han hecho algunos toreros noveles.

La fiesta promete resultar muy brillante, pues los muchachos encargados de matar los becerras son aficionados que ya han demostrado en otras ocasiones su gran valor y su conocimiento del arte y que, en esta primera corrida en nuestra capital, pondrán de su parte todo para quedar bien ante la afición zamorana. Por otro lado la capea de las dos vaquillas dará al festejo el aliciente del regocijo y de la alegría, con lo que quedarán satisfechos todos los "taurinos" tanto los que gustan del toro serio como los que prefieren el toro bufo. El espectáculo será dirigido por Jerónimo Nieto "Jeromillo".

En definitiva, que mañana promete ser gran día de toros, en el que no faltarán tampoco bellas mujeres en la Presidencia. Si se tienen en cuenta, además, los precios señalados, verdaderamente asequibles para todos, no hay que dudar que nuestra plaza registrará un gran lleno.

LIBROS Y REVISTAS

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

1.º Datos: "Repertorio doctrinal y legal de la Jurisprudencia Civil" (Tomo XIV. Comprende desde 1.º de enero de 1940 al 31 de diciembre de 1942), 70 pesetas.—J. Castán: "Jurisprudencia Civil" (Tomo XVI), 50.—A. Chamorro: "Legislación y normas para el funcionamiento de los servicios de las Delegaciones locales de la Fiscalía de la Vivienda" (2.ª edición corregida y aumentada), 18.—S. Rivera: "Tradiciones Universitarias" (Historias y fantasías) ilustrada con dibujos a pluma de Federico Watterberg, 35.—Mucius Scaevola: "Código Civil" (Tomo IX), 5.ª edición revisada y puesta al día por el fundador del Mucius D. Pedro Apalatequi, 60.—Aventuras de Peter, 2.ª jornada, "Fuego al rancho", 1.—C. de Dios: "El perdón de una ofensa", Novela, (2.ª edición), 15.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "Instituto Editorial Reus", Preclados, 23 y 6 Madrid. (629)

JUNTA SINDICAL AGROPECUARIA de JAMBRINA
PASTOS
El día 14 del actual y hora de las 12 del mismo, se arrendarán los pastos de este término bajo el tipo y condiciones que obran en el pliego de condiciones de esta Junta Sindical Agropecuaria. Jambrina 3 de mayo, de 1948.
EL PRESIDENTE (634).

CICLISMO

Primer gran premio "Luis Parro"

Se correrá en Valladolid el próximo domingo

El próximo domingo, día 9, se celebrará en Valladolid esta importante carrera, patrocinada por un gran aficionado y organizada con la colaboración del Club "Valladolid Ciclista". Constará de 125 kilómetros, de terreno salpicado de algunas cuestas que lo hacen bastante parecido al circuito de Pino. Esta carrera está dotada de bastantes premios y participarán a la misma corredores de varias provincias.

Luis Parro es muy popular en Valladolid y bastante conocido por los aficionados al deporte del pedal de esta región. No obstante, el anuncio de esta prueba trae a mi memoria viajes recuerdos, a los que quiero dedicar unas líneas, ya que no es frecuente, para desgracia del deporte, que el ejemplo que nos da el amigo Parro se repita tanto como fuera de desear.

En el verano de 1933 y por la Junta Directiva del "Club Ciclista Castellano", de Valladolid se acordó iniciar las gestiones necesarias al objeto de organizar una gran carrera con motivo de las próximas ferias de San Mateo. Dicha junta la presidía Nicamor Marcos y en la misma formaban Asensio, Calabia, y seis amigos más, entre los que se encontraba el autor de estas líneas.

No había dinero en la caja del Club, pero después de unos días de visitas y correspondencia y también algunos desengaños, se consiguió una subvención del Ayuntamiento y otra no menos importante de una casa constructora de Eibar, así como otras de menor cuantía de comercios y aficionados de la localidad, que permitieron poder montar el "Primer Gran Premio Valladolid", con el recorrido Valladolid-Madrid-Valladolid, en dos etapas con un total de 400 kilómetros y un buen lote de premios, tomando la salida bastantes corredores, entre ellos varios ases nacionales, a pesar de coincidir con la Vuelta a Valencia.

Entre los participantes se encontraba Luis Parro que entonces tenía solamente 18 años.

Desde la salida se marchó bastante fuerte y después de varios intentos de fuga, que dieron lugar a que se rezagasen algunos corredores, en las proximidades del puerto, a pesar de los kilómetros recorridos, el pelotón de cabeza era todavía numeroso, y desde los primeros repechos se inició la batalla, con varios demarrajés con in-

tenidos de escapadas, que terminaron por disgregar el "paquete". Y entre los hombres que no pudieron resistir y ceder terreno en aquella lucha titánica, se encontraba Mariano Cañardo, pasando destacados por la cinta Carretero, Bastida y Parro, el chaval que a fuerza de facultades y coraje había resistido valientemente, lanzándose en el descenso a velocidades de vértigo, aumentando la ventaja sobre sus perseguidores, llegando juntos a disputar al "sprint" a su llegada a Madrid y con varios minutos sobre los demás.

Por cierto que con la euforia del triunfo a Luis Parro le desapareció su flamante máquina que había estrenado aquel día precisamente teniendo que tomar la salida al día siguiente, para la segunda etapa, con otra de medidas distintas a la que no logró adaptarse. No obstante, terminó la carrera clasificándose entre los primeros, a pesar de que Cañardo, en unión de sus compañeros de equipo, Bastida y Detricux, y aprovechando un pinchazo de Carretero, dio la batalla que hizo quedar sembrados por la carretera a todos, incluso en los últimos kilómetros Detricux y Bastida tampoco pudieron resistir la maraña arrolladora de Cañardo, que completamente respuesto del día anterior, sacó a relucir sus portentosas facultades y gran fondo, lo que le permitió llegar a Valladolid con más minutos de ventaja que los perdidos por él en la primera etapa y pasar al primero de la clasificación general, adjudicándose limpiamente la carrera.

Pero todavía en el año 1940, con ocasión de la Vuelta a Cataluña, comentando con Cañardo y Carretero las incidencias de esta carrera, recordaban ambos elogiosamente la hazaña de Parro.

El próximo domingo, en Valladolid, también se luchará de firme, no solamente por los premios, porque todos querrán hacer honor al antiguo compañero.

Sabemos que en esta carrera tienen también puestas muchas ilusiones los corredores zamoranos, y para ello confían en sus facultades y buena preparación. Nosotros los deseamos, suerte vista y cofaje.

Para publicidad llamen al teléfono 1570

AGRICULTORES
Para la puesta en riego de vuestras tierras **GRUPOS ELECTRICOS y GASOLINA** de diversas **MARCAS y POTENCIAS**
Visitenos y podrá hacer una buena adquisición
MINISTROS «MAT» (206)
ANDRES MARTINEZ GONZALEZ, Av. Gral. Franco, 8 VALLADOLID

NOTA OFICIAL DEL SERVICIO DE CARNES, CUEROS Y DERIVADOS

JEFATURA PROVINCIAL DE ZAMORA

Por haberlo así dispuesto el Jefe del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, se hace saber que en el plazo de 15 días, a partir de la publicación de esta nota en la Prensa y "Boletín Oficial" de esta provincia, se admiten en el local de estas Oficinas (Plaza de San Gil, número 1) peticiones de personas individuales o jurídicas que deseen pasar a formar parte como colaboradores en el escalón comercial de ganado de esta Jefatura Provincial del Servicio y reúnan los requisitos de ser habituales comerciantes en dicho ramo, lo que habrán de justificar documentalmente con recibo corriente de la patente industrial de 1947, hecho efectivo en la Oficina de Recaudación de Contribuciones en el plazo debido; información documental sobre haber actuado realmente en esta actividad comercial con anterioridad a la creación del Servicio de Carnes, Cueros y Derivados, y cuantas pruebas suplementarias puedan aportar en comprobación de su derecho.

También pueden solicitar su inclusión en el mencionado escalón de colaboradores del Servicio aquellas Hermandades Sindicales, Cooperativas o Agrupaciones de productores cualesquiera, legalmente constituida, que deseen utilizar el derecho de hacer de entradores del ganado de sus afiliados en los mataderos de consumo.

Las instancias se presentarán en triplicado ejemplar (cuyos modelos se entregarán en estas Oficinas a quienes lo soliciten), debiendo los interesados exigir la devolución de uno de ellos con el "recibo" firmado, como comprobación de que se hizo la petición dentro del plazo legal.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento.

Zamora 3 de mayo de 1948—El jefe provincial del Servicio (649)

Las fiestas del Colegio del Corazón de María

Aún alienta el entusiasmo con que los alumnos del Colegio del Corazón de María han celebrado sus fiestas y la Onomástica de su director, R.P. Faro Bengoechea. No han querido perdonar nada: tohetes, carreras, concursos, partidos de fútbol, excursiones, fuegos artificiales y hasta una corrida de toros (esto si que fué torear, o el célebre si saliere de los estudiantes metidos a toreros; y debemos decir en honor de la verdad que aquello fué una diversión muy divertida: los escolares y sus familiares han sabido hallarse, aquellos en su vida, y éstos en los años que pasaron, y que felizmente les han vuelto en el orgullo de sus hijos. Para unos y otros estos días del 29 al 2 fueron de triunfo. Hemos de reconocer que este Colegio sabe coordinar y armonizar las tareas del espíritu con las alegres y sanas expansiones del exterior; armonizar las fuerzas de la educación y la enseñanza con la diversión de la fiesta y el deporte; y sobre todo, cohermanar y entusiasmar la comunión espiritual de estos jóvenes escolares que después se han de extender por esos mundos de Dios, donde han de llevar muy alta la bandera de su educación religiosa y española como esencia de la formación científica. Les ha cabido en suerte un sabio y experimentado director que no perdona medio y sacrificio con tal de que su Colegio sea no sólo centro de la más eficaz enseñanza pre-universitaria, sino un magnífico campo de apostolado que él ha sabido aprender en su santo fundador el B.P. Claret. Reciba nuestra más cordial enhorabuena al Colegio y su director, tan benemérito de nuestra provincia y de las regiones vecinas.

Espectáculos

CINE

LUCHA CONTRA EL CRIMEN EN BARRUECO

Los principales y casi únicos intérpretes de esta película de la serie policiaca, son unos coches rápidos, unas pistolas que matan pocas veces y centenares de teléfonos. Lo demás ya puede suponerse de antemano. Una banda criminal—aquí son criminales resucitados por un doctor—, un policía muy listo, otros policías menos listos, un alcalde muy tonto y una periodista estúpida. Casi todos los criminales son mal encarados; pero hay uno entre ellos que, en el fondo, no debe ser tan malo.

La película comienza con tiros y termina con explosiones. Unas explosiones tremendas provocadas por el jefe de la banda en el nuevo ayuntamiento. Bajo los escombros quedaron sepultados el policía muy listo y la periodista estúpida. Veremos en la segunda jornada en qué para todo esto, aunque es fácil suponerlo.

IRENE EN EL PRINCIPAL

Se trata de una comedia americana más. Una comedia americana con desenfadado estúpido propio de la clase, pero con situaciones graciosas que hacen reír.

Un argumento trivial, da ocasión a la exhibición de unos cuantos modelos que suponemos gustarán a algunas de las espectadoras. Sin duda, lo mejor de la película es el final; pero como es un final muy visto, le resta interés.

La interpretación es buena, por parte de Anna Neagle y muy buena la de Ray Milland, que consigue hacer interesante una obra tan insulsa como es esta.

GAMAZO

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse según se dispone en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas
VACAS NOVILLAS de leche, recién paridas, gran producción garantizada, constantemente importadas Montaña. Ventas Riesco, Zamora. (316).
VENDO camión Ford 4, toda prueba, 6 ruedas nuevas. Tratar Estación Servicio. (620)

NOTICIAS Y AVISOS

ESPECTACULOS PARA HOY
Nuevo Teatro.—"Incidente en Picadilly".
Teatro Principal.—"Irene".
Cine Barrueco.—"Lucha contra el crimen". (Segunda jornada: "Jugando con la muerte").

CUPON PRO CIEGOS
En el sorteo correspondiente al día 4, ha resultado premiado con 25 pesetas el número 745 y con 2,50 los terminados en 45.

EMISIONES RADIOFONICAS DE LA SECCION FEMENINA

Hoy miércoles día 5 a las dos inenés cuarto de la tarde por el micrófono de Radio Zamora la Sección Femenina de F.E.T. y de las J.O.N.S., celebrará su emisión semanal dedicada a las Jovenes de S.F. y en general a todas las niñas de España.

PAGO DE LAS PENSIONES A LOS HUERFANOS DE LA REVOLUCION Y DE LA GUERRA

Gobierno Civil.—Junta provincial de Beneficencia.—El próximo viernes día 7 de los corrientes, de cinco a seis de la tarde, se efectuará el pago de dos mensualidades, en la forma y lugar acostumbrado, a los huérfanos residentes en la capital.

MATRICULAS EN EL INSTITUTO

Durante todo el presente mes de mayo y de once a una, los días laborables se halla habierta en la Secretaría del Instituto Nacional de Enseñanza Media "Claudio Moyano", la matrícula para los alumnos que deseen sufrir el examen de ingreso en el Bachillerato, lo mismo en el mencionado centro como en los colegios reconocidos legalmente.

ENSEÑANZA LIBRE

En el mismo plazo y horas presentarán la documentación precisa para matricularse los alumnos que quierán sufrir las pruebas reglamentarias por la enseñanza no colegiada. (libre).

PRECIO DEL JABON

La Comisaría General de Abastecimientos ha fijado para la venta del jabón a partir del día 7 del actual, en esta provincia, los siguientes precios:

De mayor a detall, 5'60 pesetas kilo.
De venta al público, 6'00 pesetas kilo.

FARMACIAS DE GUARDIA

Don Atilano López Arias y don Claudio Rodríguez.
Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.



MIERCOLES 5 DE MAYO

Roquitas, Vigilia de la Ascensión Ntra. Sra. de las Gracias y de Araceli SANTOS: Pio V. p., Máximo, Eulo g'o, Hilario, obs., cfs., Crescencio, Angel, mrs.

ADORACION NOCTURNA

Celebrará esta Sección Adoradora Nocturna en la Iglesia de los P.P. del Inmaculado Corazón de María a las diez y media de la noche de hoy 5 Vigilia ordinaria mensual. Cubrirá guardia el Turno cuarto "San José".

JUEVES 6 DE MAYO

Ascensión del Señor, Fiesta de guardar
Santos: Lucio, Justo, obs., Eliodoro, mrs.; Benito, vg.; Eduardo, Antonio, mrs.

CULTOS

S. I. CATEDRAL.—Misas a las diez y media.
SANTA CLARA.—Misa a las ocho.
TRANSITO.—Misa a las ocho.

PIOLA

Varios
PISOS, inmejorables presentación y calidad con parquet de castaño, seo. Fabricante, José Perandones Franco. La Bañeza (León). (559).
Traspasos
TRASPASO pensión confortable, sitio céntrico. Informes: Avenida Portugal, 14 2.ª derecha, Zamora. (632).

